



При юридической поддержке службы детей горсовета Горловки семья трехлетней Ланы, пострадавшей от зубов двух ротвейлеров, подала в суд, который выиграла. Но способна ли эта победа сгладить страх и боль, пережитые малышкой?!

Уголовное дело возбуждать не стали, потому что общественный порядок грубо нарушен не был, собак никто не натравливал и, выходит, состав преступления отсутствует. Зато постановлением Калининского районного суда **владелец животных Анатолий Кухтин**

признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 154 часть 2. Она касается нарушения правил содержания собак и кошек, и, в частности, их привода в общественные места, или выгул собак без поводков и намордников в не отведенных для этого местах.

Те же действия, повлекшие причинение вреда здоровью людей или их имуществу, влекут наложение штрафа на граждан от трех до пяти необлагаемых налогом минимумов доходов граждан с конфискацией животных. Иными словами, Анатолий Кухтин подвергнут административному взысканию в виде штрафа в размере 85 гривен и должен быть готов расстаться со своими неуправляемыми питомцами.

Кому-то это может нравиться или не нравиться, но, как заявили специалисты, **судья Шипович**

по максимуму выполнил требования закона. А вот кто и как будет изымать собак, - это уже проблема государственной исполнительной службы. В Горловке есть два частных питомника, куда в компанию к другим агрессивным породам могут принять проштрафившихся ротвейлеров. Но примут ли?!

Анатолий Кухтин вел себя в суде спокойно и уверенно. Потерю 85 гривен, судя по всему, не заметил, но **Елену Николаевну, мать пострадавшей девочки,**

на возмещение морального вреда можете не рассчитывать»

предупредил: «Если собак заберут, . Прежде виновные намеревались по-соседски расплатиться с семьей покусанного ребенка, а теперь придется по закону. Елена Николаевна подала в суд иск о компенсации морального ущерба и, надо полагать, он будет удовлетворен.

Ирина Коженцова

Источник: ["Донбасс"](#)